

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ

*Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
«Яйце куряче столове, категорія Перша (М)»
по коду ДК 021:2015 «03140000-4 «Продукція тваринництва та супутня
продукція»»*

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))*

1. Замовник

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки життєдіяльності (далі – Замовник).

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 085713413070 (ЄДРПОУ 08571340).

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Яйце куряче столове, категорія Перша (М)» по коду ДК 021:2015: 03140000-4 «Продукція тваринництва та супутня продукція»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій/ЗПП, UA-2023-12-22-014038-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

*Технічні та якісні вимоги
до предмета закупівлі товару
«Яйце куряче столове, категорія Перша (М)»
по коду ДК 021:2015:03140000-4 «Продукція тваринництва та супутня продукція»*

Якість товару, характеристики, терміни придатності, умови транспортування та інші технічні умови повинні відповідати діючим (на дату поставки) державним стандартам України або затвердженим у встановленому порядку технічним умовам. Товари супроводжується відповідними документами (сертифікатом якості іншим підтверджуючим якість документом).

Яйце куряче столове, категорія Перша (М) - 18000 шт.

Термін поставки товарів: до 31.12.2024 року.

Місце поставки товарів: м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

Постачання товару має відбуватися партіями до двох разів на тиждень протягом 2024 року спецтранспортом постачальника та за його рахунок на адресу замовника відбувається двома партіями протягом 2024 року в обсягах, зазначених у заявці Замовника, в залежності від фактичної потреби Замовника.

Місце поставки товарів: м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

Адреса доставки може бути змінена у межах Львівської області, у залежності від службової необхідності замовника, зокрема, доставка періодично повинна здійснюватися у село Заверещиця, Львівського р-ну, Львівської обл. Про таку зміну адреси доставки Замовник повідомляє Постачальника не менш, ніж за два календарних дні. Завантаження та вивантаження товару здійснюється представниками Постачальника.

Розрахунки проводяться шляхом: оплати Замовником після пред'явлення Постачальником рахунку на оплату товару (далі - рахунок) та накладної, яка виписується на підставі довіреності наданої Постачальнику.

Замовник оплачує вартість кожної партії поставленого товару за умови наявності відповідного бюджетного фінансування протягом 30 днів після отримання товару згідно накладних та рахунків.

Назва параметру	Значення
Категорія	Можливі значення: <ul style="list-style-type: none">• Перша (М)
Маса одного яйця	Можливі значення: <ul style="list-style-type: none">• від 53 до 62,9 г
Відповідність ДСТУ 5028	Можливі значення: <ul style="list-style-type: none">• Так• Ні

Розмір бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення відповідно очікуваних кошторисних призначень на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 110 880,00 грн

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами (здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціни товарів, що міститься в електронній системі закупівель "Prozorro").